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DYZIKH OETIKHZ KAl TEXNOAOTIKHZ KATEYOYNZHZ

5° AIATQONIZMA - ENAEIKTIKEZ AMANTHZEIZ

OEMA A
Al.y.
A2. a.
A3. d.
A. a.
A5. a-Z, B-A, y-A, 0-Z, €-2.
GEMA B

B1. Zwotn amavtnon ivat n B.

M'vwpioupe OTL n amootacn HETAEU OUO OLABOXIKWY OEOHWY OE £vA OTACIKO Elval R
Emiong yvwpiloupe 61l n amdotacn peTagl evog O£GHOU KAl TG MANGLECTEPNG KOLAIAG

eivat 1 ZUP@WVA JE TNV EKPWVNON OTO €va AKPO TNG X0pONG UTAPXEL OECHOG KAl OTO

. . — . ., AA
aAAo KolAia. Apa 1o CUVOAIKO pNnkKog L tng xopdng Ba eival ico pe L:KE+— , OTou

K évag aképalog BeTIKAg aplBudg. Apa, n ocwotn amavinon givat n B.

B2. Xwotn amavtnon ivai n vy.
AT to oxnua amopdkpuvong - xpovou (y =f(t)), mpokumtel T =1s.

Ao to oxnpa amopdkpuvong - Béong (y =T (X)), mpokumtel 2,50 =5cm = A =2cm.
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Me e@appoyn g BepeAlwdoug e€icwong TG KUHATIKAG TPOKUTTEL, U=$=2cm/8.

Apa, n cwotn amavinon sivat n y.

B3. Zwotn amavtnon sivai n a.

J€ Jla EAACTIKN Kpouon Olatnpeital n KIVNTIKA EVEPYELA TOU GUOTAHATOC TWY CWHATWY,
EVW Of Pla aveAdotikn Ogv datnpeital. Oa umoAoyicoude TNV OAIKN KIVNTIKA EVEPYELA
TOU OUCTAHATOG META TNV Kpouon Kal 6a TNV CUYKPIVOUME HE TNV APXIKA KIVNTIKA
EVEPYELA TOU GUOTAHATOC.

1 12 1 12 1 2
Kok(rsk) - Emlo 1 +Em20 2 Kox(apx) =K, = E m,; v,

Ma va cuykpivoupe TPEMEL va UTTOAOYICOUME TIG OXECELG HETAEU TwV palwyv. Z€ OAEG TIG
KPOUGELG LOXUEL N Slatnpnon tg oppng.

po)»(otpx) pok(‘rs?») ﬁ pl(apx) = pl(rsk) + pZ(ISA)
Emeldn n kpouon €ivat KEVIPIKA, N SlAVUCHATIKN OXECN HETATPEMETAL O AaAYeBPIKN. ‘ETol
Taipvoups:
1 1
Pi(apy) = Prieer) T Papaeny = MLy =My 5 L +M, 1 L =
4m,v, +2m,v, = mM,v, = M, =6m,
Me avtikatdotaon otn oxéon tng K maipvoupe:

1 o 1 , 1 1 1 1
Kox(rsx) = Emlo 12+§m20 22 = Eml(—aw)z +E6m1(z 01)2 =

1 ,,4 6 1 , 10
Kooy = > m, v, (E"‘E)j Kooy = Emﬂ)l E

. 10 . . . .
Mapatnpoupe OTLK ; ;) 16 Koiapp » ONAAON K ) <K oop - AP N Kpouon eivat

aveAaotikn. Apa, n cwotn amavinon sivai n a.

B4. Ywotn amavtnon sivat n a.

Emeldon n mnyn eival akivntn, n cuxvotnta mou avtiAapBavetal o mapatnpntig Oa divetat

, , v_Tv
amé w oxéon f, =L 2f .

UT]X

Emeldn oto ypa@nua n cuxvotnta f, EAATTWVETAL GE GXEON HE TO XPOVO, KataAaBaivoupe
OTL 0 TapatnENTNG AMOPAKPUVETAL AMO TNV aKivntn mnyn, OmOTE n CUXVOTNTA TOU
, ’ ’ ’ UT]X _UA
avtidapBavetat 6a divetal amo tn oxéon f, = ——+——fF_.
L
nx
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Emedn oto ypdagnpa n ouxvotnta f, eAattwveral ypappikd o€ oxéon HE TO XPOVO,
kataAaBaivoupe 6Tl oTnV TeAeutaia oxéon Ba MPETEL 0 APBPNTAG L, — VL, VA PEWWVETAL

YPAUHIKA GE OXE0N HE TO XPOVo (agwou oMol ot aAAol Tapdyovteg ival otabepoi). MNa va
oupBei auto, Ba mpEMEL 0 Opog L, va AUEAVETAL YPAMMIKA OE OXEON HE TO XPOVO,

onAadn v=oa-t. Auté 6a cupBei av o mapatnpnNTAg aAmMopakpUVETAl Amd TNV TNyn HE
otabepn emraxuvon. Apd, n cwoth amavinon sivat n a.

OEMA T

a) MNvwpioupe OtL n amootaon HeTalU TwV akpaiwv BEccwv pag aming apHOVIKAG
TaAdvtwong sivat 2A, omote: d=2A=0,4m=A=0,2m. Emiong yvwpiloupe 0Tl 0

Xpovog petaBaong amo T M akpaia 6Béon otnv  AaAAn  elvat 2" Apa,
T
At:§:0,1nS:>T:O,27£S.

H oxéon ywviakng ouxvotntag - meptddou givat:
_2n 2n_ 2rn rad rad

=n=10—.

T =0 =—
0 T 0,2rn s S

B) H evépyela mMou TPOCYEPOULE Yia va BEcOUNE €va cUoTnUA o€ TAAAVTwWOon €ival ion pe

NV OAIKN evEpyela E tng taAdviwong, n omoia umoAoyiletal amo tn oxéon:

E:%DAZ :%moﬁa\2 :E:%O,lkg-(lorad/s)z-(O,2m)2 = E=0,2J.

Y) H duvapikn evépyela Tng TaAAAvIwong o€ cuvdaptnon He TNV tTaxutnta Tou cwpatog Oa
mpokUWeL amd tn Alatipnon tng Evépyelag yua tnv taAdviwon:

K+U=E:U=E—K=E—%muz.

AvtikaBlotwvtag oto S.I. éxoupe: U, =0,2] —%0,1- (\/§)ZJ =0,2J-0,15J= U, =0,05J.

0) H ouvdptnon mou meplypdgel mw¢ HETABAAAETAL N ATOUAKPUVON TOU CWHATOC OF
OXE0N HE TO XPOVO OTN YEVIKNA TNG Hop@n eivat X = Anp(ot + @)
MNvwpiloupe ott:

A=0,2m xou c0=10%’ doa:

x=0,2-nu0t+g,) (SL) ()

Tnv apxikni @aocn ¢, 6a tn Bpoupe e avtikataotaon otnv (1):
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t,=0s, X; =O,1\/2 m,

N7
2

0,182 =0,2:mu(10-0+,) = nugy == =np; =

T
(o = 2K+ T , 3n
katya k=0, @, :Zrad n ¢, zjrad.
0, =2KTC+TE—§

. , T . 3n
H 1" AUon Sivel v, = Vmai OOV >0,evwn2" v, = Vmax OV~ <0.

Emeldn to pETPO TNG TAXUTNTAG TOU HELWVETAL,

TO owpa Kiveitat amd t B£on ooppotiag mpog

NV akpaia OeTikn amopdkpuvon, OnAadn Exel : P
-A 1

taxutnta Ostikn. ‘Etol dexopaote tnv 1" Alon,

SnNAadh ¢, = %.

Me avtikatdotaon otn oxéon (1) maipvoups: X = 0,2nu(10t+%) (S.I.)

H {ntolpevn ypagikn mapdotacn @aiveral 6To oXApa mou akoAoubei:

02

0’ l‘/E ............................... i
0,1

20 ¢t (X10'21c's)
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OEMA A

a)Epappdloupge T dlatApnon  TNG  HNXAVIKAG
EVEPYELAG Yia T pABoo petall twv Béocewy B kat I.

1
Emrixe) = Emixay = MOX = 2 Iomi (1)

Ané 10 oXpa MPOKUTITEL:

Ll
X = 275 GLV )
(0]
Me e@appoyn tou Bewpripatog mapaAAnAwy agovwy 1
Bpiokoupe tn pomn adpdvelag tng paBoou wg TPOg Tov Afova MEPLOTPOPNS TNG:

=1 +Md? =M +M- =1 = ive =
12 2 3

lo =%3kg.(1m)2 = I, =1kgm®
Me avtikatdotaon otn oxéon (1) maipvoups:
MgE—MgEGU\/G:ll MLw’ =

2 2 23

2 1m-(4rad/s)’
cuvo =1—ﬂ = cuvo =1—(—2):> ocuvvo = E: ocuvvo = 1
39 3.10m/s 30 15

B) O e€wteplkéG OUVAPEIC TTOU aockouvtal oto ouoctnpa pdBdog -o@aipa (Bapn Kat
OUVAMELG oTAPLENG) OV TTPOKAAOUV POTIEG WG TPOG TOV dfova TEPLOTPOPNG TG paBdou.
Apa n otpo@opun Tou cuctApatog dlatnpeital otadepn otn SLApKELd TNG KpoUong.

L(o}\)nplv = L(oA)psrd = L( +L

paBd)mpv (op)mpty = L(paBG)parc’l + L(o<p)psu’1 =

I(ool —(02)
lo,+0=lo, +mMmV,R=>v,=———"=
mR
_ lkgm?*(4rad/s—2,5rad/s)

0,25kg-1m

v, =v,=6m/s
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o
Ole}

C
O = @)

y) Katd tnv Kivnon tng o@aipag oto TETAPTOKUKALO N HEiwoN TNG KIVNTIKAG TNG EVEPYELAG
peTatpémetal o Beppikn evépyela Q, og au€non tng SUVAMIKAG TNG EVEPYELAG KABWG Kat
O€ EPPAVION OTPOPIKNG KIVNTIKAG evEpyelag. ‘ETol n diatinpnon tng evépyelag PeTall twv
Béocwv A kat E ypagetat:

E =Q+E, & =>K +K

=Q+K +U=>

pny (A) pny (E petap(A) petap(E) otpog(E)

Q = Kusra@(A) - ( Kpswq)(E) + Kcrpmp(E) + UE ):>

Q:%mug—(%mu§+%lcmm§+ngj (2)

Emeldn n oaipa £yKATAAEITEL TO TETAPTOKUKALO KUALOHEVN, N TAXUTNTA TOU KEVIPOU
pagag tng v, KAl N ywvidkn g taxutnta @, cuveEovTal e T oxEon:

v, :co3r:50%-0,02m:>1)3 —1m/s

H oxéon (2) divel:

Q=%mo§—(%mo§ +%§mr2w§+ng j:Q:%m(og—og—éog—ZgR j:>

Q:%O,ZSKQ((GmIS)2 —(m/s)? —%(1m/s)2 —-2-10m/s*-1m J:Q =1,825]

0) Ao tn oTLyUnR TOU N o@aipa eYKATAAEITEL TO TETAPTOKUKALO N povn AUvapn Tou TG
aokeital €ivat to Bapog tng, TO OmMoio OtV TMPOKAAEl pomn w¢ mpog Ttov afova
TMEPLOTPOPNG TNG. Apa otn OIAPKELD TNG Kivnong TNG MAPAHEVOUV OTABEPA N YwVIAKA
Taxutnta, N oTPOWOPHN KAl N OTPO@IKN KIVNTIKA EVEPYELA TNG oPaipag.

E@appoloupe t dlatipnon TnNg MNXAVIKAG EVEPYELAG Yid T o@dipa HETAgy Twv Béoswy E
Kat Z.

EMHX(E) = EMHX(Z) = Kp,er(E) + Kcrp(E) = Kp,gt(Z) + KG’CP(Z) + mghmax =

2 im/s)’
—h_ =&=(—)2:hm =0,05m
2g 2-10m/s

max

1
Emoé =mgh
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